
 

 Ανακοίνωση   

για τη μη κατάθεση στεφανιοφ από την κ. Διαμαντοποφλου 

Η Υπουργόσ που ςυγχϊνευςε ςχολεία (και προςεχϊσ ΤΕΙ και ΑΕΙ), που άφθςε τουσ μακθτζσ 

χωρίσ βιβλία, που δεν διόριςε για πρϊτθ φορά εδϊ και πολλά χρόνια οφτε ζναν πανεπιςτθμιακό 

δάςκαλο εμπαίηοντασ εκατοντάδεσ εκλεγμζνουσ ςυναδζλφουσ, που περιζκοψε δραματικά τουσ 

προχπολογιςμοφσ τθσ τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ και τισ πιςτϊςεισ των ςυμβαςιοφχων 

διδαςκόντων κζτοντασ ςε κίνδυνο τθ λειτουργία των ιδρυμάτων, που κατζλυςε τθ ςυνταγματικά 

κατοχυρωμζνθ αυτοτζλεια των πανεπιςτθμίων, που ςτζρθςε τθν πρόςβαςθ των Ελλινων 

ερευνθτϊν ςτισ διεκνείσ επιςτθμονικζσ βιβλιοκικεσ, και όλα αυτά δικεν για οικονομικοφσ λόγουσ 

(τθν ίδια ςτιγμι βζβαια «περίςςευαν» 44 εκατ. ευρϊ για κουπόνια φοίτθςθσ ςε ΙΕΚ), δεν πρζπει να 

ςτεναχωριζται. Βάηοντασ ταφόπλακα ςτθ δωρεάν παιδεία κα ζχει τθν ευκαιρία να κατακζςει πολλά 

ςτεφάνια ςτο μζλλον ςτθ μνιμθ τθσ.  

Προσ το παρόν, αντί ςτεφανιοφ, θ κυρία Διαμαντοποφλου κατακζτει τθν «αλικεια», τθ δικι 

τθσ αλικεια: ότι την επέτειο του Πολυτεχνείου την καπηλεφονται οι μειοψηφίεσ. Το ίδιο ακριβϊσ 

επιχείρθμα χρθςιμοποίθςε και θ χοφντα για να ςτείλει τα τανκσ το 1973. Και δεν είναι τυχαίο ότι ςτθ 

ςθμερινι κυβζρνθςθ μετζχουν οι νοςταλγοί τθσ χοφντασ, οφτε ότι θ ςθμερινι κυβερνθτικι 

πλειοψθφία είναι θ ίδια που υπερψιφιςε το νόμο τθσ τον περαςμζνο Αφγουςτο – αλλά οφτε ότι το 

τρίπτυχο «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία» είναι πάλι επίκαιρο ςτουσ δρόμουσ τθσ Ακινασ, οφτε ότι το 

ςφνολο των πανεπιςτθμιακϊν οργάνων χαρακτιριςε το νόμο τθσ «θεςμική εκτροπή».  

  Σε κρίςιμεσ καταςτάςεισ όπου γίνεται εμφανισ θ διάςταςθ τθσ εξουςίασ με το λαϊκό 

αίςκθμα, τα λόγια και τα ζργα τθσ είναι κατά βάςθ τα ίδια, ανεξάρτθτα από τα πρόςωπα ι τθν 

τυπικι μορφι του πολιτεφματοσ. Ελλείψει κοινωνικισ ςυνοχισ ι ανοχισ, θ καλλιζργεια του φόβου 

είναι το τελευταίο τθσ καταφφγιο. Κι όταν ο φόβοσ ξεπεραςτεί, από ελπίδα ι από απελπιςία, οι 

μζρεσ τθσ εξουςίασ είναι μετρθμζνεσ.  
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